



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 925/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República,

RESOLVE

Retificar a nomeação de MARILIANA LUIZA FERREIRA ALVES, feita pela Portaria nº 760, de 27/03/2017, publicada no Diário Oficial da União em 28/03/2017, Seção 2, página 28, conforme disposição infra:

Onde se lê: “para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva”.

Leia-se: “para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em vaga destinada ao cumprimento da lei 12.990/2014, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva”.

Pelotas, 12 de abril de 2017.

Marcelo Bender Machado
Reitor